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نیمی از مردم گرجستان روابط کنونی کشورشان با روسیه را مورد تایید قرار نمیدهند

بر اساس نظرسنجی اخیر موسسه دموکراتیک ملی (NDI)، تقریبا نیمی از مردم گرجستان (49 درصد) روابط کنونی

کشورشان با روسیه را مورد تایید قرار نمیدهند
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بر اساس نظرسنجی اخیر موسسه دموکراتیک ملی(NDI)، تقریبا نیمی از مردم گرجستان (49 درصد) روابط کنونی کشورشان با روسیه را مورد تایید قرار نمی دهند.

به گزارش خبرگزاری «نووستی»،38 درصد از شهروندان گرجی هم نظر مثبتی نسبت به روابط اخیر بین روسیه و گرجستان دارند. 12 درصد از سئوال شوندگان هم پاسخ به این سئوال برایشان

دشوارنظرسنجی اخیر در گرجستان نشان داد 49 درصد از مردم این کشور روابط کنونی با روسیه را مورد تایید قرار نمی دهند و 42 درصد هم خطر روسیه برای گرجستان را بزرگنمایی شده تلقی می

کنندبود.

مردم گرجستان در پاسخ به این سئوال که آیا روسیه برای کشورشان خطرناک است، 26 درصد پاسخ مثبت داده و 42 درصد هم معتقد بودند که بله این خطر وجود دارد، ولی این مسئله بزرگنمایی

شده و 23 درصد هم معتقدند که هیچ خطری از جانب روسیه گرجستان را تهدید نمی کند.

در عین حال مسئله تمامیت ارضی گرجستان در جایگاه دوم اهمیت در میان مسائلی قرار دارد که موجب نگرانی مردم این کشور است. شرکت کنندگان در این نظرسنجی می بایست مهمترین مسئله

ملی خود را انتخاب کنند. بوجود آوردن موقعیت شغلی در جایگاه نخست اهمیت برای مردم گرجستان قرار دارد (61 درصد)، دومین جایگاه از آن برقراری تمامیت ارضی کشور با (34 درصد رای)

است و در سومین درجه اهمیت هم دسترسی به خدمات درمانی مناسب (32 درصد) قرار دارد./خ

پایان پیام.
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